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�边形领域

对于⼀�⽤�边形��平铺的平⾯，Pak Dengklek �在其中⼀�格�上，��该格�为��格�。 �果
�边形平铺中的两�格�有�共边，则��们是相邻的格�。 对于⼀��动，Pak Dengklek 可��⼀�
格�向��可�的�向（� 1 � 6 编�，�下图�⽰）�动��其相邻的格�上。

对于某�由 N  �⾏动�成的⾏动��，Pak Dengklek 可�⽤其产⽣的路�（对应⼀���访问的格��
�）��⼀�领域。其中� i �⾏动由�动�向 D[i] 和在该�向上的�动�� L[i] 组成，�且该路�应
有�下性质�

路�是封闭的，这�味�在格���中，起点格��终点格�（���格�）相同。

路�是简单的，这�味�在格���中，����格�访问过��两�（起点和终点�别访问⼀

�），其他格����访问��⼀�。

路�是暴露的，这�味�在格���中，��格����⼀�不在��中�现过的�内�格�相

邻。

�果⼀�格�不在格���中�现过，�且���发，在不经过格���中任何格�的情况

下，（�过若⼲��动）��访问�有��格�，我们��该格�是内�格�。

下图是⼀�符�上��件的路���。其中�

1 �格�（粉�）是��格�。
�编�的格�（淡蓝�）组成格���，编�代���访问的顺�。

�标上��的格�（�蓝�）是内�格�。
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���的领域����有路�上的格�和内�格�。领域中格� c 的���义为�在�经过领域中��格
�的情况下，���格��发�� c �需�的���动��。领域中⼀�格�的���义为 A+ d×B,
其中 A 和 B 是 Pak Dengklek 给�的常�，d 是该格�在领域中的��。下图给��⽤上⽰路��成的
领域中��格�的��。
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请帮助 Pak Dengklek 计算，⽤给�的⾏动���成的领域中，�有格�的���和。由于总��值可�
�⼤，�终结果对 10 + 7 �模。

实现细节

你需�实现下����

 int draw_territory(int N, int A, int B, int[] D, int[] L) 

N : ⾏动��中⾏动的��。
A, B: ��计算中的常�。
D: ⼤⼩为 N  的�组，其中 D[i] �⽰� i �⾏动的�向。
L: ⼤⼩为 N  的�组，其中 L[i] �⽰� i �⾏动的�动��。
��应该�回⽤给�的⾏动����成的领域中，�有格�的��总和对 10 + 7 �模�的值。
该����调⽤��⼀�。

��

�虑下�调⽤�
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 draw_territory(17, 2, 3, 

               [1, 2, 3, 4, 5, 4, 3, 2, 1, 6, 2, 3, 4, 5, 6, 6, 1], 

               [1, 2, 2, 1, 1, 1, 1, 2, 3, 2, 3, 1, 6, 3, 3, 2, 1]) 

该⾏动��和上�题⾯中给�的��相同。下����该领域中�有可�的��值�对应的��。

��值 格�� ��格��� 总��

0 1 2 + 0 × 3 = 2 1 × 2 = 2

1 4 2 + 1 × 3 = 5 4 × 5 = 20

2 5 2 + 2 × 3 = 8 5 × 8 = 40

3 6 2 + 3 × 3 = 11 6 × 11 = 66

4 4 2 + 4 × 3 = 14 4 × 14 = 56

5 3 2 + 5 × 3 = 17 3 × 17 = 51

6 4 2 + 6 × 3 = 20 4 × 20 = 80

7 4 2 + 7 × 3 = 23 4 × 23 = 92

8 5 2 + 8 × 3 = 26 5 × 26 = 130

9 3 2 + 9 × 3 = 29 3 × 29 = 87

10 4 2 + 10 × 3 = 32 4 × 32 = 128

11 5 2 + 11 × 3 = 35 5 × 35 = 175

12 2 2 + 12 × 3 = 38 2 × 38 = 76

总��值为 2 + 20 + 40 + 66 + 56 + 51 + 80 + 92 + 130 + 87 + 128 + 175 + 76 = 1003.

�此，draw_territory  应该�回 1003。

�制

3 ≤ N ≤ 200 000
0 ≤ A,B ≤ 10
1 ≤D[i] ≤ 6 (0 ≤ i ≤ N −1)
1 ≤ L[i] (0 ≤ i ≤ N −1)
L 中的元��和不超过 10 。
给�的⾏动���对应的路�⼀�是 封闭、简单 和 暴露 的。

�任务

1. (3 �) N = 3, B = 0
2. (6 �) N = 3
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3. (11 �) L 中的元��和不超过 2000
4. (12 �) B = 0, L 中的元��和不超过 200 000
5. (15 �) B = 0
6. (19 �) L 中的元��和不超过 200 000
7. (18 �) L[i] = L[i +1] (0 ≤ i ≤ N −2)
8. (16 �) �附加�制

⽰�测试程�

⽰�测试程���下格式读�输��据�

� 1 ⾏: N A B

� 2 + i (0 ≤ i ≤ N −1) ⾏: D[i] L[i]

⽰�测试程���下格式输�你的���

� 1 ⾏:  draw_territory  的�回值
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